

Автомойка самообслуговування Profiwash



Західний Альянс
+380676730404 - Тарас
AvizInfo.com.ua

Львів, Україна

Ви вирішили відкрити в своєму місті мийку самообслуговування? вітаємо вас. ви опинилися в потрібному місті . ми допоможемо професійно підійти до цієї справи. звяжіться з нами для більш детальнішої інформації, за телефонами вказаними на головній сторінці. або зайдіть у розділ акції та залиште своє повідомлення. ми обов'язково звяжемося з вами. а ще пропонуємо подивитися деякі наші роботи ось тут [фото надійні мийки самообслуговування від 7000тис євро за пост-запитайте чому така ціна? а чому інші пропонують дешевше? або ж дорожче в 3 рази. тому що... у нас надійно, функціонально, та усе оптимізовано завдячуючи нашому багаторічному стажу роботи з обладнанням високого тиску. комерційна пропозиція самообслуговування 4 поста • рама під обладнання з нержавіючого металу виконання якісною нержавіючою сталлю марки aisi 304. деталі платформи зварені між собою аргонно-дуговим зварюванням. це дозволяє конструкції бути стійкою до дії корозії і окислення, що в рази продовжує її термін експлуатації.](#)

- вузол високого тиску в основі використовуються італійські помпи inerpump з кривошипно – шатунним приводом і керамічними поршнями. клапана в помпі виконані з нержавіючої сталі. помпа має дуже високий ступінь надійності. вироблена у італії.
- з'єднання з поршнями відбувається за допомогою кривошипно- шатунного механізму . помпа приводиться в дію електродвигуном потужністю 4 квт . привідна муфта виконана з полімерних матеріалів і у випадки аварії запобігає пошкодженню елементів .
- насоси дозуючі для хімії -пристрої призначені для змішування і дозування миючих хімічних компонентів. на мийці самообслуговування- використовуються як правило склади високої лужності, що не дозволяє використовувати прості матеріали . насоси дозатори - фірм таких як iwaki та dosatron були спеціально розроблені для роботи з агресивними середовищами і є лідерами на ринку з виробництва насосів агресивних рідин. аналоговий регулятор кількості подачі хімічного засобу дозволяє точно відрегулювати оптимальну кількість хімії

Price: **3 000 \$**

Тип оголошення:
Продам, продаж, продаю

Торг: --

Лемешко Тарас

0676730404

вул. Зелена 256а